08



美好

社区

市場星報

2022年4月19日 星期二

编辑 江 锐组版 李 静校对 陈文彪



掌中安徽 ΔPP 安户设



官方微信

市场星报电子版 www.scxb.com.cn 安徽财经网 www.ahcaijing.com

开展反电诈宣传 做好安全防范

星报讯(吴炜 詹伟伟 记者 沈娟娟) 为 切实做好居民安全防范教育,预防和减少 电信诈骗的发生,近日,合肥市蜀山区三 里庵街道二里街社区积极开展反电诈宣 传活动。

活动中,工作人员通过人户走访宣传方式,积极向居民讲解识假防骗知识,并发放《防范电信网络诈骗宣传手册》,宣传防范电信诈骗的相关知识,提醒居民不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人透露自己及家人的身份证信息、存款、银行账号等情况,防止上当受骗。同时,指导居民安装使用"国家反诈中心"APP,告知居民如有疑问或发觉被骗一定要及时向警方咨询、报警,并迅速终止交易、保存涉案证据,保护自身钱财

不受损失

工作人员提醒居民群众不可轻信可疑电话、短信,遇有不明消息要及时核实真伪,切忌随意向陌生人转账、汇款和泄露银行密码信息等等。社区退管负责人还走访辖区空巢老人、孤寡老人,提醒他们识别最常见的电信诈骗、邮包诈骗,冒充燃气公司等工作人员诈骗,冒用亲友身份来诈骗等多种犯罪手段。本次活动共发放宣传资料110余份,解答咨询20余人次。

通过此次宣传活动,引导居民从思想上 筑牢防范电信网络诈骗防线,进一步提升居 民对法制、安全防范等知识的知晓率,提高 居民的自我保护和自我防范意识,共同构筑 起社区防范电信诈骗防线。 一句话 新闻 永乐艺术是位于合肥 市包河区骆岗街道陆大村 的艺术类校外教育机构, 疫情防控期间大力支持所 在辖区工作,不仅严格配

合疫情防控有关要求,取消课程安排,减少人员聚集,还于2022年4月15日支援两千只口罩、泡面、矿泉水等物资,慰问抗疫一线社区工作人员。

■ 陈姊慧 记者 沈娟娟

昔日帮扶重点村 今朝振兴走前列

星报讯(范恒欣记者赵汗青)近年来,长丰县吴山镇楼西村坚定不移推进乡村振兴战略,在成功实现巩固拓展脱贫攻坚成果的同时,一跃成为吴山镇集体经济强村,2021年至今,楼西村集体经济收入已达116.17万元。

选优培强,打造坚实"好底子"。千 方百计选优配强"两委"班子,选配一名 40周岁以下,具有较强带动作用和奉献 精神的年轻同志任楼西村书记,实行书 记主任"一肩挑"。

瞄准重点,发展精品"菜篮子"。依托楼西村现代农业产业园,大力发展"一村一品",确立了以特色南瓜、甜瓜、草莓等为代表的精品果蔬种植,培育出奶油南瓜、板栗南瓜等特色品种。

多措并举,壮大集体"钱袋子"。帮助 楼西村成立集体经济股份合作社,流转农 户土地1050余亩进行集体合作经营。

大胆创新,探索治理"好路子"。聘请专家学者,与安徽农业大学合作成立 乡村振兴研究院,积极举办农民科技培训活动,大力培育新型农民。

从当初的"重点村"到如今的"明星村",楼西村正在乡村振兴的康庄大道上越走越远,越走越宽阔。

多措并举 促国家安全观落地生根

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 在 第七个国家安全教育日前,为进一步增 强园区干部群众的国家安全意识,切实 维护各领域国家安全,合肥循环经济示 范园多措并举扎实开展国家安全教育日 宣传活动。

建立"1+N"学习教育机制。以党建理论学习为主要抓手,构建以"中心组学习+主题党日学习+党小组学习+各业务线学习"为主线的学习教育机制,重点组织全体干部职工深入学习关于国家安全观、国家安全工作的重大部署和要求,集中学习涉国家安全法律,要求全体干部职工结合工作实际,严格按照法律法规规范自身言行,为加强国家安全教育积极贡献。

通过在显著位置设置国家安全教育宣传条幅,通过LED屏幕滚动播放国家安全教育宣传标语。园区把扫黑除恶、扫黄打非、禁毒宣传、反电诈等工作深度融合到本次活动中同步开展。



近日,合肥市包河 区淝河镇贾大郢社区新 时代文明实践站、妇联、 关工委、团总支、安监办 联合在辖区开展防溺水 安全教育宣传活动,切 实增强群众防溺水意 识,最大限度防止溺亡 事故的发生。

■ 方雨璐 记者 马冰璐

侯店村开展"国家安全,共同守护"讲座

星报讯(袁梦记者 马冰璐) 为强化青少年的国家安全意识和责任,夯实国家安全的社会基础,4月12日晚,在"全民国家安全教育日"即将来临之际,合肥市蜀山区南岗镇侯店村关工委、人大工作站联合开展"国家安全,共同守护"线上讲座活动。

"我们每一个人的'安全感'首先来自 '国家安全'。"讲座伊始,分享人就直接点 出国家安全的重要性和关联性。接着通过 播放《建党百年版错位时空》视频,邀请大家 共同见证跨越百年的沧桑巨变,从过去国家 战乱、人民颠沛流离到如今祖国腾飞、人民 安居乐业,一幕幕画面令人动容。通过视频 百年变化的强烈对比,指出有国才有家,维 护国家安全、荣誉和利益,人人有责,也需人人尽责。为了帮助青少年了解日常可以做些什么来维护国家安全,分享人结合实例介绍了"注意人身安全,做好疫情防护""学好中国汉字,传承中华文化""注意网络安全,防止信息泄露""做环保小卫士,维护生态安全"等具体可行的做法,纠正国家安全只有政治安全、国土安全等大的方面的片面认识,强调国家安全还涵盖文化、社会、生态、资源等方方面面。

此次活动有效普及了国家安全的重要性,帮助学生们明白国家安全并不遥远,从小养成关心国家大事、维护国家安全的良好习惯。

包河区新员工培训惠企便民

星报讯(许骆 刘志明 记者 沈娟娟) 为贯彻落实合肥市包河区人社局惠企政 策,提高企业职工综合能力,在包河区人社 局和骆岗街道社会事务部的支持和指导 下,4月6日,包河花园辖区安徽安迪汽车 服务有限公司和合肥宝利盛汽车销售服务 有限公司开展企业新录用员工岗前技能培 训,共有78名新录用员工参加此次培训。

为了最大限度降低新冠肺炎疫情影响,全面提高新员工的职业素质和能力,公司特别邀请合肥德徽职业培训学校,结合两家汽车企业当下的实际情况,合理规划培训工种,培训内容除了疫情防控、防范非法集资等公共课外,还根据企业性质开展汽车未来发展方向、汽车结构、故障排除常识、汽车维修基础等专题课程。

本次采取线上培训模式,有效地化解了

疫情防控期间人员聚集的风险,让学员们下 班在家也能轻松学习,进一步帮助企业新录 用人员尽快掌握岗位技能并适应新的工作。

据悉,下一步,包河区人社局将不断完善和优化职业技能提升培训工作,力争为企业职工提供最实用的引导、最有价值的政策引导。

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2022年5月5日、 月7日、5月10日、5月12日、5月14日、5月17日、 月19日、5月21日、5月24日、5月26日、5月28日、 月31日下午1占举行协会。

31日下午1点举行拍卖会。 自公告之日起每周一、周三、周五进行在线拍卖。 拍奏辆的:10相,对车一批 预展时间:即日起接受咨询看样 展示,拍卖地点:无锡市新吴区金城东路 290号 18 成伍年/4

FIGEE学年物 参拍保证金:人民币營万元整。 注意事項:竟买人须在拍卖前交付保证金。个人 携带有效身份证件,企事以单位携带营业执照和法人 身份证。办理英买手续后方可参加竞拍。 公司网址:www.autostreets.com 咨询电话:0510-88235000 无锡东信帆动车拍卖有限公司